

Благоустройство продолжается, пожаров и ДТП почти нет

Дежурным персоналом ЕДДС Арамильского городского округа за прошедшую неделю совершено 673 входящих и исходящих телефонных соединения, осуществляемых на обращения различного характера, что на 10,9% меньше (с 755 до 673), чем за позапрошлую неделю

Пожары

В это время в АГО было зарегистрировано возгорание бани в городе Арамиль. Площадь пожара составила 2 квадратных метров. Кроме того, было зафиксировано 5 выездов расчётов 113 ПСЧ Пожарно-спасательной части 60 Пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Свердловской области за пределы городского округа. Происшествий с личным составом не произошло.

ДТП

Количественный показатель дорожно-транспортных происшествий за истекшую неделю возрос с 4 до 6 случаев.

Всего в 2020 году на территории округа зарегистрировано 202 ДТП, что на 20,2% ниже аналогичного показателя прошлого года (253 ДТП). В результате ДТП в 2020 году пострадало 17 человек (+13,3%; АППГ – 15), из них несовершеннолетних – 5 (АППГ – 2; рост 150,0%).

Благоустройство

Сотрудниками муниципального казенного учреждения «Управление зданиями и автомобильным транспортом Арамильского городского округа» был произведен широкий комплекс различных мероприятий, направленных на благоустройство города: уборка мусора и снега с придорожной территории, остановочных комплексов и урн на территории Арамильского городского округа, механизированная очистка обочин в городе Арамиль, улицы Школьная, Мира, Чапаева, Красноармейская, 9 Мая и дорог от снега (улицы Солнечная, Молодежная, Демьяна Бедного, Прибрежная, Набережная, Колхозная, переулки Северный, Прибрежный), ремонт крепления дорожных знаков на территории АГО, ремонт ограждений по улице Ленина, обработка дорог и пешеходных зон Арамильского городского округа противогололедными реагентами.

Коммунальные аварии

Системы жизнеобеспечения работали на прошлой неделе в штатном режиме. За прошедшие 7 дней на территории округа по разным причинам (изношенность коммуникаций, некорректная работа нового оборудования, механическое повреждение электросетей, неблагоприятные метеословия) произошло шесть технологических отключений в системах электроснабжения, ГВС и теплоснабжения. Для проведения ремонтно-регламентных работ произведено одно плановое отключение в системе электроснабжения.

Кроме того, за указанный период на пульт оперативного дежурного поступило два сообщения о неисправности объектов уличного освещения по адресам: город Арамиль, ул. Красноармейская и улица Декабристов.

Мероприятия по восстановлению работоспособности объектов уличного наружного освещения, проведенные под руководством специалистов МБУ «Арамильская служба заказчика». По состоянию на середину декабря на контроле МКУ «ЕДДС Арамильского городского округа» заявок нет.

Эпидемиологическая обстановка

На прошедшей неделе произошло снижение – с 136 до 134 – количества вызовов бригад скорой медицинской помощи, как и числа госпитализированных лиц – с 85 до 74 – и в целом заболевших ОРВИ (с 44 до 27 случаев). Количественный показатель детей, заболевших ОРВИ, остался на прежнем уровне – 0 человек.

ЕДДС города Арамиль

Доступный туризм

Проект председателя Общественной палаты Арамильского городского округа, разрабатываемый в рамках программы «Женщина-лидер», вошел в пятерку лучших

Сама программа реализуется Мастерской управления «Сенеж» президентской платформы «Россия – страна возможностей» совместно с Советом Евразийского Женского Форума. Ее цель – формирование и развитие сообщества успешных женщин, готовых участвовать в решении значимых социально-экономических задач страны и продвигать женскую повестку как в стране, так и в мире. И одной из участниц здесь стала председатель арамильской Общественной палаты Анастасия Климина, которая в составе целой команды разрабатывает проект, направленный на адаптацию популярных туристических объектов для людей с ограниченными возможностями здоровья. Идея здесь заключается в том, чтобы развивать доступный туризм,

создавая новые и модернизируя существующие турмаршруты. И в рамках программы «Женщина-лидер» проект Анастасии Климиной вошел в пятерку лучших.

– Делать площадки инклюзивными – это признак развитого общества. Если в обществе есть люди с особенностями, то для них должна быть инфраструктура. И каждый ребенок должен иметь возможность играть, независимо от этих особенностей, – считает Анастасия.

По ее словам, в рамках проекта пла-



нируется разработка карты, на которую будут нанесены доступные туристические маршруты для людей с ограниченными возможностями здоровья. А также учреждения культуры, средства размещения – гостиницы, хостелы, базы, санатории, кафе и рестораны, развлекательные и спортивные учреждения абсолютно адаптированные для инвалидов. В том числе возможно размещение на сайте и в мобильном приложении контактов туроператоров, гидов и экскурсоводов, оказывающих услуги по организации отдыха и экскурсий для людей с инвалидностью.

«Мы в него вложили душу»



В минувшую среду в Арамиле презентовали фильм об уральских казаках

Короткометражный документальный фильм «Казаки Урала» от НО «ХКО «Арамильская Слобода» создан при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области. Фильм посвящен казакам – тем, кто в наш беспамятный век хранит и передает детям то, чем крепка душа народа – традиции своих предков. Кинолента рассказывает историю уральских

казаков, их роль в освоении и защите уральских земель. Какие заповеди есть у казаков? Как формируется их дух и мировоззрение? Какие ратные подвиги совершали уральские казаки?

Снимались в этом фильме реальные современные казаки и их семьи, а также комментарий дала Ольга Беренс, архивариус Храма Святой Троицы города Арамиль. Съёмки проходили в наше время в парке «Арамильская Слобода», где расположен «Казачий Острог».

– Мы в этот фильм вложили душу, огромная

команда над ним работала. Участвовали в создании фильма историки. Это непридуманный нами сюжет, абсолютно! Его нужно знать! – подчеркнула Анастасия Климина, руководитель парка «Арамильская Слобода».

Она и ее отец Василий Стародубцев (является потомственным казаком) являются идейными вдохновителями данного фильма.

– Идея такая возникла и была реализована той командой, которая меня окружает. Третий год у нас зарегистрировано хуторское казачье общество «Арамильская Слобода», в которое входят люди, которые являются потомками казаков, которые считают себя таковыми и разделяют все наши ценности, о которых идет речь в фильме, – рассказал Василий Николаевич.

Почти четырнадцатиминутная кинолента способствует восстановлению исторической памяти и массовому вовлечению представителей подрастающего поколения в процесс патриотического воспитания через демонстрацию исторического казачьего быта, традиций, устоев и казачьей культуры,

как неотъемлемой части великого Российского культурного наследия.

– Я хочу поблагодарить Василия Николаевича и его команду за то, что взяли в свои руки продвижение территории, которая «породила» несколько городов. Прошу всех, кто занимается образованием учащихся, этот фильм максимально использовать в своей работе. Вместе будем продвигать все исторические моменты, которые известны. Я сам для себя много нового узнал из этого фильма, – сказал Виталий Никитенко, Глава АГО.

Увидеть кинофильм «Казаки Урала» можно было в минувшую среду в ДК города Арамиль, а совсем недавно он стал открыт для просмотра во всех социальных сетях бренда «Арамильская Слобода».

– Это только первый шаг – в серии тех фильмов, которые мы будем снимать об Арамиле, – говорит Василий Стародубцев, – для того, чтобы все гордились тем краем и местом, в котором они живут.

Марьяна Марина,
фото автора

Создавая праздник ребятишкам

Общественное движение «Моя большая семья» в 3-й раз организует выдачу новогодних подарков многодетным семьям АГО

Для получения подарка семья должна быть малоимущей, иметь регистрацию на территории Арамильского ГО. Подарок дается на каждого ребенка от 2 до 12 лет. Запись нуждающихся ве-

дут 4 человека – по первой букве фамилии мамы (папы, если удостоверение на папу) детей: с «А» по «Е» запись Надежда Авакян (ее телефон – 8-953-00-12-208), с «Ж» по «Л» запись ведёт Наталья Богатырева (8-950-19-65-372), с «М» по «П» – Татьяна Тихонова (8-903-08-00-946), с «Р» по «Я» – Татьяна Серкова (8-922-12-72-031). В обществе «Моя большая се-

мья» также отметили, что все социальные «Елки» в этом году отменены, как и массовые гуляния, хороводы, поздравления Дедом Морозом – на дому и в общественных местах – согласно протоколу заседания оперативного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции в Арамильском городском округе от 16.12.2020 № 49. В связи с этим, разда-

ча новогодних подарков от общества «МБС» состоится на улице с соблюдением масочного режима и социальной дистанции. Будут организованы 2-3 мобильных раздач с 3-4 машин (район Гарнизон, у бассейна Дельфин и ДК города Арамиль). Для получения подарков при себе нужно иметь документы: паспорт с регистрацией, удостоверение многодетной семьи. Выдачи будут проходить: в эту субботу, 26 декабря, с 12:00 до 13.30 у ДК города Арамиль и с 14.00 до 15.30 у Центральной библиотеки по улице Ленина, а с 15.00 до 17.00 – возле магазина «Пятерочка» в поселке Светлый. В понедельник, 28 декабря, подарки будут раздавать в школе № 3 – с 8 утра до 17 часов дня – на станции Арамиль.